

Великое возвращение продолжается

В село Забух переезжает очередная группа жителей

В соответствии с поручением Президента Ильхама Алиева в село Забух Лачинского района была отправлена очередная группа бывших переселенцев.

Организованное Государственным комитетом по делам беженцев и вынужденных переселенцев очередное переселение семей, временно проживающих в общежитиях, санаториях, бывших пионерских лагерях, недостроенных и административных зданиях в различных районах республики, состоялось 25 декабря из Гарадагского района города Баку. На этом этапе в село Забух отправились еще 27 семей - 95 человек.

Семьи бывших вынужденных переселенцев, выехавшие сегодня утром из Гарадагского района столицы, прибыли в родной край - село Забух Лачинского района.

Односельчане тепло приняли прибывшие семьи, которые, не скрывая радости, любовались живописной природой родного края.

Говоря о том, что они окружены всесторонней заботой государства, жители обновленного и благоустроенного Забуха выразили признательность Президенту, победоносному Верховному Главнокоманду-



ющему Ильхаму Алиеву, Первому вице-президенту Мехрибан Алиевой, доблестной Азербайджанской армии, освободившей исторические азербайджанские земли от оккупации, героическим солдатам и офицерам, с глубоким уважением почтили память шехидов, отдавших жизнь на этом пути.

Семьи, вернувшиеся в село Забух Лачинского района также получили ключи от новых домов.

В церемонии вручения ключей приняли участие депутат Милли Меджлиса Махир Аббасзаде, со-

трудники Государственного комитета по делам беженцев и вынужденных переселенцев, исполнительной власти района.

Семьи, выразившие радость и благодарность, в тот же день заселились в свои дома.

К настоящему времени в селе Забух обеспечено постоянное проживание 203 семей - всего 783 человека.

Для жителей Забуха созданы все условия для комфортного проживания в домах, построенных в селе по поручению главы государства.